

月訊（第 8 期）

2017 年 10 月

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！

上月底我們在「安息日研經坊」時段舉辦了一場「住棚節」（猶太三大節期的最後一個）的特別聚會，期間跟弟兄姊妹一起思想住棚節的屬靈意義，當日的信息內容已寫成文章，見 [http://www.bmy-hk.org/?page\\_id=1464](http://www.bmy-hk.org/?page_id=1464)。

為期六個月的《馬可福音》研讀已於本月初完畢，每堂摘要合共 24 篇也已經上載到網頁，盼望有助弟兄姊妹繼續揣摩當中的信息並應用在生活裏。而新的讀經循環「五經中的耶書亞」也於 10 月 14 日開始了，在接著的這一年，我們會比以往用更多的角度去研讀經文，包括：找出當中一些與耶書亞相關的主題（明顯或隱藏的）、研究福音書內耶書亞自己怎樣引用和解釋五經、參考其他新約書卷怎樣引用五經去解釋耶書亞或彌賽亞的作為等等。所以，跟之前查考《馬可福音》相比，這個循環要讀的經文不但較長，所需的研經技巧難度也較高，這對於導師和參加者來說，都是一個又大又新的挑戰。盼望藉著我們一起研讀、討論和晝夜思想上主的話，祂會親自帶領我們進入真理，更新我們的生命。誠邀大家前來參加，在研經坊裏一起渡過安息日。

希伯來文證書課程（第二階段）也剛剛結束了。第三階段的課程將於今年 12 月 11 日開課，共 10 堂，現正接受報名。歡迎讀畢第二階段的學員或曾經修讀過希伯來文初／進階的人士報讀。詳情請瀏覽 [http://www.bmy-hk.org/?page\\_id=156](http://www.bmy-hk.org/?page_id=156)。

明年 1 月 1 日，我們將舉辦一個《路得記》的研經日營，以一天的時間、分三節課去查考和討論當中的信息，每節均由導師引導學員對經文文本作出分析、並以研經練習和小組討論增強學員對經文的理解和思辨能力。日營地點在沙田的突破青年村，名額 20-30 位，額滿即止。詳情及報名手續請瀏覽 [http://www.bmy-hk.org/?page\\_id=158](http://www.bmy-hk.org/?page_id=158)。

在 11 月 4 日「安息日研經坊」之後，晚上 7:30 至 9:30 我們會如常舉辦逢單月份第一個週六的團契禱告聚會，歡迎支持我們事工的弟兄姊妹出席，並參與 6:30 至 7:30 的愛筵。

盼望你們繼續與我們同行，又在禱告中記念事工的發展和各同工和義工皆身、心、靈健壯。

祝 主恩常在

主內同工  
Herbert、Ada 敬上